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PALACIO DO CORREIO VELHQO

Lealies @ Antgusdades, 5.A.

Leilao de Coleccionismo

Leilao 216

Exposicao

7 de Fevereiro 2010 - das 15:00 as 20h00
8 de Fevereiro 2010 - das 15:00 as 19:00 e das 21h00 as 23h00

Leilao
12 de Fevereiro 2010
15h00

Fotografias dos lotes em www.pcv.pt

Atencéao: As pecas sa@o vendidas no estado e condigdo em que se encontram.
Nas descri¢gdes ndo sao referidos os defeitos e restauros.

Nao séo aceites devolugdes.

A comissao de comprador no leildao de coleccionismo é de 20.18%

Sessao - 12 de Fevereiro de 2010 - Lote 542 a 862

542
Caixa em prata portuguesa, séc. XX, de
corpo circular com tampa decorada com
flores em relevo. Marca de contraste do
Porto (Aguia 833), em uso de 1938 a 1985,
e marca de ourives da mesma época.
Sinais de uso.
Peso aprox.: 152 gr.; Diam.: 10 cm.

€30/ €50

543

Caixa em prata portuguesa, séc. XX, de

corpo circular com tampa decorada com

flores em relevo. Marca de contraste do

Porto (Aguia 833), em uso de 1938 a 1985,

e marca de ourives da mesma época.

Sinais de uso.

Peso aprox.: 154 gr.; Diam.: 12 cm.
€30/€50

544

Caixa em prata portuguesa, séc. XX, de
corpo circular com tampa decorada com
flor em relevo. Marca de contraste do Porto
(Aguia 833), em uso de 1938 a 1985, e
marca de ourives da mesma época. Sinais
de uso.

Peso aprox.: 166 gr.; Diam.: 11 cm.

€30/€50

545

Lote de 7 cinzeiros individuais em prata.

Com marcas de garantia. (7)

Peso aprox.: 140 gr.; Diam.: 6,9 cm.
€100/ €200

546
Compoteira em cristal Baccarat,
de corpo gomado e espiralado,
com prato. Prato marcado. (2)
Alt.: 16,5 cm.;
Diam.: 18 cm.
€40/€80

547
Cigarreira em prata portuguesa,
séc. XIX/XX, com monograma na tampa.
Com marca de contraste (Javali ll),
em uso de 1887 a 1938,
e marca de ourives. Defeitos.
Peso aprox.: 216 gr.;
Comp.: 14 cm.
€50/ €80

548
Alfinete /barrete de ouro com “chatelaine”
com pendentes em forma de coragéo,
cruz e ancora. Sinais de uso.
€50/€80

549
Garrafa em cristal lapidado com aro,
tampa e etiqueta em prata portuguesa,
séc. XIX/XX. Marca de contraste
do Porto (Javali ll), em uso de 1887
a 1938, e marca de ourives
da mesma época. Sinais de uso
e falta de parte da tampa.
Alt.: 43,5 cm.
€30/€50

550
Frasco Arte Nova em pasta de vidro,
em tons de verde, com tampa
em metal prateado.
Alt.: 15 cm.
€30/€50

551
Jarra em cristal lapidado com aro
em latdo em forma de pétalas.
Alt.: 32,5 cm.
€30/ €50

552
Jarro em vidro verde com tampa, aro e
reservatorio para gelo em metal prateado.
Alt.: 28 cm.

€30/€50



553
Conjunto de polvorinho e botija em cobre. (2)
Alt.: 15,5 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce

€30/€50

554

Jarra em prata portuguesa, séc. XX.,

de corpo espiralado decorado com flores.

Com pseudo contraste.

Peso aprox.: 344 gr.; Alt.: 17 cm.
€80/€120

555
Refrescador de garrafas em metal prateado
com pegas laterais em forma de cabecas
de ledo com argolas na boca.
Alt.: 24 cm.

€50/€100

556
Jarra em cristal sueco de corpo canelado.
Marcado na base.
Alt.: 19 cm.
€50/€100

557
Escada de biblioteca, em madeira
e cabedal, com dois degraus. Defeitos.
Alt.: 57 cm.
€30/€50

558
Rosa Ramalho, Ultima Ceia, escultura em
faianca, vidrado em tons de verde. Assinada.
Dim. aprox.: 20 x 41 cm.

€150/ € 250

559
Taga em cristal moldado nérdico,
decorado com motivos vegetalistas.
Marcado na base.
Diam.: 22,5 cm.
€50/ €100

560
Bindculos marca Zenith, em estojo original,
junto com 6culo extensivel e dculos com
lentes adaptadas, em estojo original. Defeitos. (3)
Comp. max.: 13 cm.

€30/ €50

561
Salva de trés pés em metal prateado,
fundo com decoracao gravada.
Diam.: 31 cm.
€40/ €60

562
Lote de 6 suportes para talheres em metal
prateado, pés em forma de caes de vulto
perfeito. Defeitos. (6)
Comp.: 9,5 cm.

€40/ €60

563
Garrafa com tampa em cristal Atlantis
lapidado. Marcado na base.
Alt.: 27,5 cm.
€40/ €60

564
Pequena caneca em prata portuguesa,
final do séc. XIX. Com marcas
de garantia.
Alt.: 8 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce
€20/€30

565
Toucador de mesa estilo D. Maria,
espelho basculante e uma gaveta.
Decoragcao com embutidos.
Dim.: 68 x 24 x 48 cm.
€80/€120

566
Pendente “Cruz” em prata e ouro, 12
diamantes e brilhante (cerca de 10 ct.)
Peso aprox.: 2,7 gr.

€70/€100

567
Jarro em vidro pintado com montagens
em antimoénio.
Alt.: 54 cm.
€30/€50

568
Conjunto de quatro bengalas de diferentes
modelos, de diversos materiais,
sendo os castdes em metal dourado,
madeira e metal prateado. (4)
Comp. max.: 90 cm.

€100/ €150

569
Bengala em madeira com castéo
em prata, séc. XIX/XX, com decoracéo
floral e inscricéo. Marca de contraste
(Javali ll), em uso de 1887 a 1938,
€ marca de ourives da mesma época.
Sinais de uso e defeitos.
Comp.: 86 cm.
€100/ € 200

570
Candeeiro de tecto Arte Nova de 5 lumes,
com pingentes em vidro.
Alt. aprox.: 75 cm.
€100/ €150

571
Reldgio de pulso de senhora em ouro
com aplicagao de rubis sintéticos
e diamantes. Falta a bracelete.
Sinais de uso e faltas.
Comp. aprox.: 3,1 cm.
€40/€70

572
LLote composto por anel em ouro,
séc. XIX, cravejado com meias-pérolas
naturais, e anel de ouro cravejado
com 11 diamantes em talhe de brilhante
com cerca de 0,92 ct. Sinais de uso. (2)
Peso aprox.: 2,5 gr.e 2,7 gr.

€40/ €60

573

Saleiro de mesa em prata portuguesa,

séc. XX, com alma em vidro e colher.

Com marcas de garantia.

Peso aprox.: 82 gr.; Alt. aprox.: 7 cm.
€50/€100

574

Lote de 6 lavabos em prata, séc. XX,

decorados com frisos perlados e

inscricdes. Trés com marcas de garantia.

Ligeiras diferencas de tamanhos. (6)

Peso aprox.: 448 gr.; Diam.: 9,5 cm.
€200/ €300

575
Conjunto de trés abotoaduras.
Duas séo circulares em prata
e madrepérola com um diamante
ao centro e outra € em ouro em forma
de semi-circulo. (6)
€100/ €200

576
Tabuleiro em metal prateado inglés,
de formato rectangular com fundo
gravado. Marcado. Gastos.
Comp.: 47,5 cm.
€30/€50

577
Colar de pérolas de cultura, graduadas
de 4 mm a 8 mm, com fecho de ouro
e prata com pérola e 24 diamantes.
Comp. aprox.: 76 cm.
€150/ €250

578
Tacho em cobre com asa mdvel em ferro.
Diam.: 58 cm.

€80/€120

579
Mahjong, pecas em massa, fichas
em diversos materiais. Com quatro réguas.
Estojo em cabedal original. Defeitos. (2)
Dim. estojo: 5,5 x 34,5 x 23 cm.

€100/ € 200

580

Caneca em prata portuguesa, séc. XIX,

com decoracao vegetalista. Com marca

de contraste de Lisboa, em uso

na 2 metade do séc. XIX.

Peso aprox.: 130 gr.; Alt.: 8,8 gr.
€70/€100

581
Movel oriental em madeira profusamente
entalhada, com duas gavetas e duas
portas, decoragao com paisagens fluviais.
Dim.: 111,56 x 102 x 50,5 cm.

€150/ € 250

582
Prato em prata portuguesa, séc. XIX/XX,
com decoragao de flores em esmalte
azul e vermelho. Marca de contraste
do Porto (Javali ll), em uso de 1887
a 1938, e marca de ourives
da mesma época. Sinais de uso.
Peso aprox.: 352 gr.;
Diam.: 23,5 cm.
€60/€100

583
Salva em prata portuguesa, fundo
com composicao floral gravada
e aba vasada e decorada com motivos
florais. Marca de contraste javal.
Falta um pé.
Diam.: 24 cm.;
Peso aprox.: 240 gr.
€60/ €100

584
Alfinete em ouro, com citrino e %2 pérolas
de imitagéo
Peso aprox.: 4,5 gr.
€60/ €100

585
Nossa Senhora em madeira exética,
com coroa em prata.
Alt. aprox.: 48,5 cm.
Proveniéncia: Coleccéo Santiago Jervis
Ponce
€100/ € 200

586
Conjunto de trés tachos em cobre,
dois com pega em ferro. (3)
Comp. max.: 58 cm.
Proveniéncia: Coleccéo Santiago Jervis
Ponce
€60/ €100

587
Garrafa em cristal lapidado, com
medalhdes em tons de bordeaux
decorados com motivos vegetalistas
gravados.
Alt.: 33,5 cm.

€30/€50

588
Jarra em esmalte cloisonné, decorada
com motivos florais. Defeito.
Alt.: 18 cm.
Proveniéncia: Coleccédo Santiago Jervis
Ponce
€80/€120

589

Lote de dois lavabos, duas argolas

de guardanapo diferentes e uma aneleira,

tudo em prata. (5)

Peso aprox.: 196 gr.; Diam max.: 9,7 cm.
€100/ € 200

590
Conjunto de quatro bengalas de diferentes
modelos, de diversos materiais, sendo os
castdes em metal dourado, madeira
e cormno. (4)
Comp. max.: 90 cm.

€100/ €200

591
Mesa de centro ao estilo do séc. XV,
em madeira com uma gaveta na cintura
e pernas em forma de lira.
Dim.: 69 x 102 x 67 cm.
€200 / € 300

592
Prato em faianga portuguesa, fabrico
das Caldas da Rainha - Bordalo Pinheiro.
Decoracao em relevo e com esmaltes
policromos representando vista de jardim
com galo, galinha e pintos. Marca de
fabrico no verso. Restauro numa cabega.
Diam. aprox.: 27,5 cm.

€150/ € 250

593

Lote de travessa e prato de servir em metal
prateado inglés, de bordo moldurado.
Marcado Mappin & Webb. (2)

Comp. aprox.: 43 cm.;

Diam. aprox.: 32 cm.

€60/ €100
594
Grande plinto em madeira torneada
€ patinada.
Alt. aprox.: 66 cm.;
Diam. max. aprox.: 53 cm.
€80/€120

595

Lote composto por fecho de colar

em prata cravejado com vidro verde

e vidros incolores, alfinete de gravata

em ouro e prata, cravejado com

1 diamante em talhe antigo de brilhante

com cerca de 0,50 ct, e anel “Arte Nova”

de ouro e prata cravejado com quartzos

e espinelas sintéticas. Sinais de uso. (3)

Peso aprox.: 8,9 gr. + 2,3 gr. + 5,7 gr.
€50/€80

596
Conjunto de dois crucifixos, sendo um
em pau-santo e prata e outro
em pau-santo e metal, (2)
Alt. méax. aprox.: 28,5 cm.
€200/ €300

597
Par de bases para garrafa com fundo
em porcelana da Vista Alegre, modelo
Folha de Tabaco, e aro em metal
prateado. (2)
Diam.: 19 cm.
€100/ € 200

598
Par de urnas em porcelana europeia,
sendo uma com tampa. Decoragao
policromada com motivos vegetalistas,
cabecas de ledo e festdes. Marcados
na base. (2)
Alt.: 37 cm.

€60/€100

599
Prato de sopa em porcelana chinesa
da Companhia das indias. Decoragdo
a azul sob vidrado representando flores.
Reinado de Qianlong. Pequenas falhas.
Diam. aprox.: 23 cm.

€50/€100

600
Rosa Ramalho, duas placas de suspender
com mascaras de “diabos”, esculturas
em faianca, vidrado em tons de ocre.
Assinadas. (2)
Dim. aprox.: 12x 11 x9 cm.

€50/€100

601
Mesa de centro Império, perna central
e pés de garra entalhada. Tampo redondo
em marmore cinzento. Com aplicacdes
em metal. Faltas e defeitos.
Alt.: 79 cm.; Diam.: 89 cm.
€200/ €300

602
Jarra em vidro coalhado e pintado,
representando motivos florais.
Alt.: 20 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce

€100/ € 200

603
Taga e pires em vidro opalino
do séc. XVIII, decoragao policroma
representando motivos florais. (2)
Alt.: 3,7 cm.; Diam.: 12 cm.
Proveniéncia: Coleccéo Santiago Jervis
Ponce
€80/€120

604
Par de cadeiras D. Maria em pau-santo.
Costas vazadas e assentos em palhinha.
Decoracao com filetes embutidos de
outras madeiras. Defeitos e restauros. (2)
Alt.: 90 cm.

€200/ €300




605
Gravura francesa a negro
de Dequevauvillers, representado
“Bataille D’Aboukir, Livrée le 7 Thermidor
An 7 (25 Juillet 1799)”.
Dim. aprox.: 30 x 42 cm.
€80/€120

606
Senhorinha forrada a veludo bege/
/prateado, com franjas e pés com rodizios.
Alt.: 73 cm.

€30/€50

607
Candeeiro de mesa de trés lumes em vidro
em parte dourado, com pingentes
e bengalas.
Alt.: 54,5 cm.
€40/ €60

608
N# Senhora da Conceicéo, escultura
em marfim do séc. XIX.
Alt.: 9.5 cm.
€200/ €300

609
Escola portuguesa, séc. XIX, Santa Clara
de Assis, dleo sobre tela. Verso com
inscricao “Este quadro foi 0 escolhido
do concurso de 1892, F. Grandela”.
Restauros diversos.
Dim.: 102 x 71 cm.

€100/ €200

610
LLote composto por terrina e tampa, de
formato oitavado, em porcelana chinesa da
Companhia das indias. Decoracéo a azul
sob vidrado sendo a base decorada com
paisagem fluvial com casas e a tampa com
decoracao floral. Séc. XVI. Falhas e defeitos. (2)
Comp.: 33,5 cm. Alt.: 22,5 cm.;

€100/ €200

611
Conjunto de onze cadeiras com assento
em palhinha e costas em cabedal
com bras&o. Brasao Penha Garcia.
Alt.: 90 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce
€800/ €1.200

612
Par de araras, esculturas em porcelana
alema policromada. Faltas e defeitos.(2)
Alt.: 32 cm.

€150/ €250

613
Santo Antdnio com o Menino em pedra.
Alt.: 27 cm.

€100/ €200

614
Par de pratos rasos em porcelana chinesa
da Companhia das indias. Decoragéo a
azul sob vidrado representando vista de
jardim com cerca. Reinado de Qianlong.
Ambos com peguenas falhas.(2)
Diam. aprox.: 24 cm.

€150/ €250

615
Conjunto de duas bengalas e um pingalim
de diferentes modelos e materiais, sendo
0s castdes em metal dourado, madeira,
marfim, olho de tigre e couro. Defeitos. (3)
Comp. max.: 91 cm.

€100/ €200

616
Cadeira de costura romantica,
assento em palhinha.
Alt.: 75 cm.
€30/ €50

617
Rosa Ramalho, animal estilizado
em faianga vidrada. Assinado.
Medidas aprox.: Alt.: 11 cm.;
Comp.: 12,5 cm.
€100/ €150

618
Martin Burniston, Retrato de senhora,
aguarela sobre papel. Assinado.
Dim.: 43,5 x 32,5 cm.
€150/ €250

619
Prato em faianca portuguesa de Coimbra.
Decoracao em tons de azul representando
paisagem tipo “pais”.
Diam. aprox.: 32,4 cm.

€100/ €200

620
Covilhete recortado, em porcelana
chinesa da Companhia das indias,
decoragao a azul e branco.
Diam.: 12,8 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce
€80/€120

621
Comoda estilo D. Maria, folheada
a pau-santo e outras madeiras com trés
gavetdes e tampo em marmore cinzento
partido. Decoragao embutida com
medalh&o com aves e cesto de frutas.
Ferragens em metal amarelo.
Dim.: 92 x 125 x 56 cm.

€300/ € 500

622
Rosa Ramalho, caneca com forma
de cabega masculina, em faianca vidrada.

Assinada.
Alt. aprox.: 11 cm.
€100/ €150

623
Gravura francesa de Debucourt, colorida
manualmente, representando “Le Matin”.
Com moldura Império.
Dim. aprox.: 42,5 x 50,5 cm.

€100/ €200

624

Autores nao identificados, conjunto

de 3 desenhos a tinta sobre papel,

representando uma cena de festa, uma

paisagem com arvore (colorida) e uma

caricatura, intitulada “A Step-Father”.

Assinaturas nao identificadas. Um desenho

com defeito. Nao emoldurados(3)

Dim.: 20,7x30 cm.; 18,4x11,8 cm.; 17,5x13,1 cm.

Proveniéncia: Antiga Coleccao George Duff
€100/ €200

625
Floreira em vidro moldado, com base em
metal prateado decorada com motivos
florais em relevo.
Alt. aprox.: 36 cm.

€80/€120

626

Jarro e bacia em porcelana portuguesa da

Vista Alegre. Decoracéo floral policroma e

dourada, com a inscri¢ao “Alvaro Joaquim

Meirelles”. Marca da fabrica a azul. Gastos. (2)

Alt. jarro: 33 cm.; Diam. bacia: 38 cm.
€250/ €350

627
Trecado portugués para sargentos de
policia, da segunda metade do séc. XIX.
Guarda e pomo em alpaca, punho em
chifre com caneluras. Furagao na lamina.
Comp. aprox.: 70 cm.

€80/€120

628
Par de urnas em alabastro, ladeadas por
enrolamentos. Electrificados. (2)
Alt.: 44 cm.
€200/ €300

629
Par de lanternas de trés faces, de
suspender, em vidro e folha pintada
de branco, decoradas com motivos
vegetalistas. (2)
Alt. aprox.: 52 cm.

€150/ €250

630

Lote de oito chocalhos de tamanhos e

decoragbes diferentes. (8)

Alt. méax.: 33 cm.; Alt. min.: 18,5 cm.
€80/€120

631
Secretéria estilo D. Maria em pau-santo
e outras madeiras com cinco gavetas.
Decoragao com motivos geométricos
embutidos. Faltas e defeitos.
Dim.: 77 x 46 x 95,5 cm.

€200/ € 300

632
Santo Antdnio com o Menino, escultura
popular em madeira pintada. Defeitos.
Alt.: 29 cm.
€150/ € 250

633
Prato raso de bordo recortado
em porcelana chinesa da Companhia
das indias. Decoracao com esmaltes da
familia rosa representando flores. Defeitos.
Diam. aprox.: 23 cm.

€80/€120

634
Par de cadeiras D. José rUsticas, ao gosto
francés. Costas e assentos em palhinha.
Restauros e defeitos. (2)
Alt.: 90 cm.

€200/ €300

635
Escola Europeia do séc. XVII/XVIII
Maria Madalena
Oleo sobre tela
Dim.aprox.: 73 x 55,5 cm.
Reentelado
€100/ € 200

636
Lote de 66 condecoracdes portuguesas
de valor militar, comportamento exemplar,
bons servicos e comemorativas
de campanhas militares (incluindo
africanas) desde a Guerra Civil (1826
a 1834) até a | Grande Guerra de 1914
a 1918. Emolduradas em conjunto.
Defeitos e faltas na caixa.
Dim. aprox.: 3 x 30,5 x 90,5 cm.

€400/ €600

637
Frente de lareira em ferro, decorada
com enrolamentos e encimada
por trés flores de lis em latéo.
Dim. aprox.: 71 x 85,5 cm.
€80/€120

638
Cesto em porcelana chinesa da
Companhia das indias, decoracdo
rendilhada e policroma em tons de azul
e dourado, com monograma. Restauro.
Comp.: 21 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce

€100/ € 200

639
Conjunto de trés saleiros, caixa
com tampa e quatro chavenas com pires
todos com armas reais, em porcelana
da Vista Alegre. (12)
Alt. méax.: 11 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce
€60/€120

640
Trecado portugués para sargentos de
policia, da segunda metade do séc. XIX.
Guarda e pomo em alpaca, punho em
chifre com caneluras. Furagao na lamina.
Comp. aprox.: 70 cm.

€80/€120

641
Canapé de quatro lugares D. Maria,
do séc. XIX, costas com tabela vazada
decoradas com urnas e cabecas
de aves. Assento em palhinha.
Comp.: 175 cm.; Alt.: 87 cm.
€ 300/ € 500

642
Mesa de apoio em forma de rim
Ccom uma geveta e uma prateleira.
Ferragens em metal.
Dim.: 75 x 33,5 x 52 cm.
€40/€60

643
Baroémetro/termometro “J.J. Ribeiro /
/Lisboa” em metal e vidro. Com suporte
em madeira. Defeitos e faltas. (2)
Alt. total: 27 cm.

€40/ €60

644
Par de cremeiras com colher em porcelana
da Vista Alegre, edicao limitada do Palacio
Nacional da Pena. Com monograma
coroado de D. Fernando II. (4)
Alt.: 10,5 cm.
Proveniéncia: Coleccéo Santiago Jervis
Ponce

€40/€60

645
Conjunto de 2 “chemains” diferentes
em tecido e veludo, bordado a fio dourado
e prateado, com lantejoulas.
Comp.: 50 x 335 e 56 x 260 cm.
€200/ €300

646
B.E., paisagem com caminho e arvores,
6leo sobre tela. Assinado e datado “BE 46”
Dim.:42 x 42 cm.

€250/ € 350

647
Lote de 3 piriquitos em cristal Lalique, dois

marcados na base. Falhas. (3)
Alt. max.: 9 cm.
€50/€100

648
Crucifixo afro em madeira com Cristo
e aplicacdes em marfim.
Alt. total: 34 cm.
€200/ €300

649
Taca em porcelana chinesa da Companhia
das Indias com decoracao no fundo
com paisagem com figuras europeias.
Partida e colada. Junto com taca
em porcelana chinesa com decoracéo
policroma com animais fantasticos. (2)
Diam.: 19 cm.; 21,5 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce

€50/€100

650
Gravura francesa a negro, de
Dequevauvillers, representado “Napoléon
Visite Les Travaux Du Siége De Dantzick,
Dirigés P Le Maréchal Le Febvre,
Le 9 Mai 1807".
Dim. aprox.: 30 x 42 cm.

€80/€120

651
Comoda rustica D. José, com duas
gavetas e dois gavetdes. Puxadores em
madeira torneada e escudetes em metal.
Dim.: 89 x 127 x 64 cm.

€ 300/ € 500

652
Prato coberto em metal prateado inglés,
de formato eliptico. Marcado na base.
Comp.: 25 cm.
€80/€120

653
Caixa toucador oriental em madeira lacada
em tons de “bordeaux” decorado
com motivos florais a dourado. Tampo
de levantar, interior com espelho e frente
com trés gavetas. Defeitos.
Dim. aprox.: 18 x 30 x 22,5 cm.
€150/ € 250

654
Taca em porcelana chinesa da Companhia
das indias, decoracao powder blue
com dourados.Defeitos e gastos.
Diam.: 28,5 cm.
Proveniéncia: Colecgdo Santiago Jervis
Ponce
€100/ € 200

655
Covilhete de bordo recortado em porcelana
chinesa. Decoragao policroma com com




figuras num jardim. Pés em forma
de ramos e folhas.
Diam. aprox.: 12 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce
€40/€60

656
Conjunto de quatro garrafdes em vidro
forrados a “palhinha”. (4)
Alt. méax.: 52 cm.
€50/€100

657
Colecgao de seis saleiros de mesa
brasonados em porcelana da Vista Alegre,
decoragao copia de Companhia das indias. (6)
Alt. max.: 3,4 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce

€60/€120

658
Mario Salvador
Barco no rio
Aguarela sobre papel
Assinada
Dim.: 15 x 21 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce
€150/ €250

659
Vardo para cortina de sec¢éo circular,
em latao.
Comp. aprox.: 400 cm.; Diam. aprox.: 7
cm.
€100/ €150

660
Candeeiro de tecto de 5 lumes, em metal
amarelo, com globos em vidro.
Alt. aprox.: 50 cm.
€100/ €150

661

Conjunto de oito cadeiras sendo duas
de bracgos, assento e costas de palhinha.
Decoradas com motivos vegetalistas. (8)
Alt.: 94 cm.

€400/ €600
662
Pele de cobra.
Comp. aprox.: 248 cm.
€50/€80

663
Rosa Ramalho, conjunto de dois casticais
em barro vidrado. Assinados. Defeitos.
Alt. aprox.: 23 cm.; 24 cm.;
€100/ €150

664
S. Domingos, escultura do séc. XIX em

madeira policromada. Defeitos.
Alt.: 36 cm.
€200 / € 300

665
Termodmetro, suporte em forma de ave de
rapina de asas abertas em metal, assente
em base de marmore.
Alt.: 21 cm.

€50/€100

666
Parte de servico de jantar em porcelana
da Vista Alegre decoracéo com filetes
em tons de bege e dourado, composto
por 24 pratos rasos, 12 de sopa,
12 de sobremesa, 11 de pao, 5 travessas,
2 covilhetes, 1 saladeira, 1 molheira,
3 terinas com tampa, 1 bule, 1 acucareiro,
1 leiteira, 10 chavenas de café e 12 pires,
num total de 96 pecas. Defeitos.

€300/ €500

667
Mesa de jogo romantica em diversas
madeiras, com tampo de abrir forrado
a feltro verde.
Dim.: 76 x 78 x 40 cm.
€150/ €250

668
Lote de 5 pecas em porcelana da Vista
Alegre - Mottahedeh, modelo Folha
deTabaco, composto por 2 pratos
de sopa, urna, saleiro e covilhete. (5)
Diam max.: 25,5 cm.

€80/€120

669
Elemento em talha, séc. XVIIl, em madeira
entalhada, dourada e pintada. Decoragao
de elementos vegetalistas e cabeca
de anjos. Diversas alteragdes,
daptada posteriormente a consola.
Alt.: 40 cm.; Comp.: 270 cm.
€200/ €300

670
Samovar em metal prateado em forma
de urna, com duas pegas laterais em forma
de cabegas de ledo segurando pela boca
argolas. Defeitos.
Alt. aprox.: 39 cm.

€100/ €200

671
Coémoda de linhas direitas, moderna,
folheada a madeira de raiz, com duas
gavetas e dois gavetdes. Puxadores em
metal amarelo. Pés em madeira torneada.
Dim.: 83 x 96 x 46,5 cm.

€150/ €250

672
Lote de 2 chocolateiras em cobre

martelado, junto com miniaturas de panela,
bilha e cantaro em cobre. (5)
Alt. Maxima: 25 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce

€50/€70

673
Pequena arca em madeira decorada com
painéis almofadados e ferragens em latao
rendilhado. Assente sobre quatro pés de
bolacha. Junto com dois pés amoviveis.
Dim. arca: 43 x 71 x 37 cm.

€150/ €250

674
Gravura francesa a negro, de Pigeot,
representado “Entrée Des Francais Dans
Vienne, Le 14 Novembre 1805”.
Dim. aprox.: 30 x 42 cm.

€80/€120

675
Bule de noite em porcelana europeia
com decoracao policroma e dourada.
Composto por base e bule com tampa.
Pequenos defeiros.
Alt.: 26,5 cm.

€50/€100

676
Par de colunas em madeira entalhada
e patinada. (2)
Alt.: 157 cm.
€ 300/ €500

677
N# Senhora e S. Jo&o, figuras de calvario,
esculturas em madeira policromada,
com peanhas douradas. (2)
Alt. total: 29 cm.
€200/ €400

678
Arca em castanho patinado,
com ferragens aplicadas em metal amarelo.
Com pés amoviveis. Defeito no fecho.
Dim.: 44,5 x 123 x 57 cm.
€80/€120

679
Caixa indiana revestida a tartaruga
e marfim. Pés em forma de garras.
Dim.: 6,5 x19x 14 cm.
€150/ €250

680

Lote de travessa e prato de servir em metal

prateado alemao, WMF. Marcados na base (2)

Comp. aprox.: 42 cm.; Diam. aprox.: 34 cm.
€60/€100

681
Arca em vinhatico do séc. XVII/XVIII,
ferragens em ferro. Faltas, defeitos

e substituicdes. Pés amoviveis com
caneluras.
Dim. aprox.: 54 x 143 x 53,5 cm.

€400 / € 600

682
Pote em porcelana chinesa, adaptado
a candeeiro com montagens em bronze
dourado. Decoragao dita “Mandarim”,
policroma e dourada com figuras
orientais em reservas, flores e borboletas.
Restauros e defeitos.
Alt. total: 55 cm.

€100/ € 200

683

Lote de 2 pistolas, de cerca de 1870,

sistema “Lefaucheux”, de 2 canos

justapostos. Faltas e defeitos. (2)
€50/€100

684
DUFF, Edward R.
(séc. XX)
Patio de Palacio
Aguarela sobre papel
Assinado, datado de 25/3/89
e com indicacao de local.
Dim. aprox.: 38 x 56 cm.
€60/€80

685
Lote de 4 cadeiras com tabela decorada
com embutidos florais e assentos
em palhinha. Diferencas entre elas. (4)
Alt.: 85 cm.
€200/ € 300

686
Conjunto de dois grandes garrafées
com armagdes em ferro. (2)
Alt. max aprox.: 66 cm.
€100/ € 200

687
Mesa de apoio eliptica com lados
de rebater em madeira. Pés e dobradicas
em latao.
Dim.: 44 x 86 x 62 cm.
€50/€100

688
Modelo de canhao de campanha em latao,
com reparo em madeira guarnecida a ferro.
Dim. total aprox.: 26 x 50 x 30 cm.

€200/ €300

689
Conjunto de 3 peles de cordodilo, sendo
uma maior e duas mais peguenas. (3)
Comp.max: 103 cm.

€50/€80

690
Par de tocheiros em madeira entalhada e

dourada, adaptados a candeeiros. Com
abatjours. (2)
Alt.: 44 cm.

€30/€50

691
Mesa de casa de jantar romantica,
de tampo circular com perna central
entalhada em forma de balaustre.
Com duas tabuas de aumento.
Alt.: 78 cm.; Diam.: 100 cm.;
comp. total aprox.: 170 cm.
€150/ € 250

692
Pote em barro producéo de Marajoara,
Amazonas, 2° metade do séc. XX,
decorado com animais e motivos
estilizados, gravados e em relevo
Alt. aprox.: 24 cm..

€30/€50

693
Duas tagas em metal prateado, assentes
sobre trés pés de garra. Modelos
semelhantes. (2)
Diam.: 21 cm.

€30/€50

694
Par de saleiros de mesa “Arte Nova”
em prata portuguesa, séc. XIX/XX,
com almas em vidro e colheres em prata.
Com marcas de garantia. (4)
Comp. 7. cm.
€30/€50

695
Par de cinzeiros diferentes em metal
prateado em forma de colher
de escanséo. (2)
Comp.: 11 cm.
€30/€50

696
Conjunto de quatro cadeiras D. Maria
do séc. XIX, costas com tabela vazada
decoradas com urnas e cabecas de aves.
Assentos em palhinha. (4)
Alt.: 88 cm.

€200/ €400

697
Mesa de abas estilo D. Maria,
com uma gaveta. Tampo e abas
decorados com friso embutido.
Dim.: 77,5 x 80,5 x 43 cm.
€100/ € 200

698
Lote de 2 revolveres de bolso,
de cerca de 1870, sistema Lefaucheux,
com tambores de 6 camaras.
Faltas e defeitos.
€50/€100

699
Par de saleiros de mesa em porcelana da
Vista Alegre, decoracéao folha de tabaco. (2)
Alt.: 3,4 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce

€20/€30

700
Tigela em porcelana Vista Alegre, vidrado
“powder blue”, com aro em prata dourada
da Casa Leitao & Irmao, séc. XIX/XX.
Com marcas.
Diam.: 12 cm.

€30/€50

701

Concha em madre pérola entalhada,
representando Sant’Ana e N® Senhora.
Defeito.

Comp.: 15,5 cm.
€250/ €350
702
Jarra em cristal lapidado. Falha.
Alt.: 19 cm.
€30/€50
703

Tigela em cristal fosco com decoragéo
gravada de folhas de carvalho e bolotas
a dourado, azul e branco. Pequenas falhas
no bordo.
Diam.: 23 cm.

€30/€50

704

Autor desconhecido, conjunto de quatro

vistas de ilha da Madeira, aguarela sobre

papel, ndo assinadas. (4)

Dim.aprox.: 20,3 x 25,4 cm.; 20,3 x 25,4

cm.; 27 x 37 cm.; 27 x 37 cm.

Proveniéncia: Antiga Coleccéo George Duff
€150/ € 250

705
Reldgio de mesa com caixa em madeira
pintada, vidro da porta pintado e decorado
Ccom mascaréo e motivos vegetalistas.
Alt.: 36 cm.

€50/€100

706
Pote em barro decorado com frisos.
Alt.: 42 cm.
Proveniéncia: Colecgdo Santiago Jervis
Ponce
€40/ €60

707

Conjunto de 13 pinturas chinesas, a guache e

aguarela sobre papel de arroz, representando

barcos com figuras. Emolduradas. (13)

Dim. méax.: 11 x 42 cm.; Dim. min.: 17 x 24 cm.
€250/ € 350




708
S. José com o menino, escultura moderna
em madeira.
Alt.: 55 cm.

€30/ €50
709

Travessa em faianca po de pedra,
decoragao em tons de azul representando
batalha naval.
Comp.: 54,5 cm.

€50/€100

710
Base de galheteiro em metal prateado
inglés, com base circular rotativa
e seis suportes para galhetas.
Alt.: 26 cm.
€30/€50

711
Armario em casquinha e outras madeiras,
com quatro portas almofadadas antigas
e estrutura de fabrico recente. Interior
com trés prateleiras sendo uma recortada
com balaustrada.
Dim. aprox.: 226 x 140 x 50 cm.
€ 300/ € 500

712

Lote de nove chocalhos de tamanhos

e decoracoes diferentes. (9)

Alt. max.: 33 cm.; Alt. min.: 20,5 cm.
€80/€120

713
Par de pratos de sopa em porcelana
chinesa da Companhia das indias.
Decoracao com esmaltes Imari
representando vista de jardim com
cerca e rochedos. Reinado de Qianlong.
Ambos com falhas minimas no bordo.
Diam. aprox.: 23,6 cm.

€200/ €400

714
Cigarreira em madeira entalhada,
decorada com c&o na tampa.
Dim.: 14 x 19 x 10 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce
€20/€30

715
Travessa em faianca po de pedra,
decoragao imitando “Cantao”
em tons de azul. Defeito.
Comp.: 48,5 cm.
€30/€50

716

Mesa rustica em castanho, com duas
gavetas decoradas com motivos
geométricos. Saial recortado e pernas
de secc¢ao quadrada. Puxadores

em forma de pingentes em ferro.
Dim. aprox.: 79 x 165 x 77 cm.
€300/ €500

717
Par de gravuras coloridas representado
caes, sendo um “epagnol breton”
e um “cocker”. Uma manchada. (2)
Dim.: 27 x 39 cm.
€50/€100

718
Frente de lareira em forma de leque,
em metal vazado e recortado.
Alt.: 65 cm.
€50/€100

719
Candeeiro a petrdleo em vidro, com
decoracao floral e insectos. Com chaminé
e globo (partido e colado). Electrificado.
Alt. total aprox.: 69 cm.

€100/ €200

720
Rosa Ramalho, conjunto de dois
crucifixos em barro de monocozedura.
Assinados. Pequenas falhas.
Alt. aprox.: 12,3 cm.
€30/ €50

721
Conjunto de trés gravuras alemas
a negro, representando cortejos histéricos.
Manchadas e faltas nas molduras. (3)
Dim. total: 71,5x 116 cm.
€100/ €150

722
Vista de Lisboa
Gravura a negro (circular) do séc. XVII.
Emoldurada. Vidro do verso partido.
Diam.: 10,5 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce
€20/€30

723
Mesa de apoio estilo Império em mogno,
tampo redondo e trés pés curvos.
Alt.: 74 cm.; Diam.: 50 cm.
€200 / € 300

724
Rosa Ramalho, caneca com forma de cabeca
masculina, em faianca vidrada. Assinada.
Alt. aprox.: 12 cm.
€100/ €150

725
Par de candelabros de 3 lumes em metal
prateado, decorado com friso de godroes.
Um dessoldado. (2)
Alt.: 47 cm.

€200/ €300

726
Par de cachepots em latao, bordo com
decoragao estilizada em relevo. (2)
Alt.: 27 cm.
€100/ €200

727
Sant’Ana e N? Senhora, escultura em
marfim do séc. XIX.
Alt.: 9.2 cm.
€200/ €300

728
Crucifixo da Terra Santa, séc. XVIIl, com
Cristo e relicarios, em metal, madeira e
madrepérola. Junto com outro crucifixo.
Faltas e defeitos. (2)
Comp. max.: 33 cm.

€100/ €200

729
Covilhete oitavado em porcelana Vista
Alegre, “Mountain Pine 1989”, com
decoracao vegetalista de inspiragéo oriental,
policromada e dourada. Marcado na base.
Comp.: 33,5cm.

€40/ €60

730
Conjunto de 6 cadeiras de espaldar em
forma de escudo vazado, com assento
estofado a veludo verde e pernas de
seccao quadrada. (6)
Alt.: 95 cm.

€ 300/ €500

731
Prato coberto em metal prateado inglés, de
formato eliptico, marcado “Mappin & Webb”.
Comp.: 30 cm.

€80/€120

732
Conjunto de garrafa e seis célices em cristal
em tons de bordeaux, decoracao lapidada. (7)
Alt. garrafa: 40,5 cm.

€50/ €100

733
Par de cadeiras D. Maria, espaldar
com tabela em forma de lira e assentos
em palhinha. Defeitos, faltas. (2)
Alt. aprox.: 98 cm.
€150/ €250

734
Lote de 2 revolveres, do terceiro quartel
do séc. XIX, um de sistema Lefaucheux
e outro do tipo “Britsh Buldog”.
Faltas e defeitos. (2)
€50/€100

735
Modelo de astrolabio em bronze da Casa
Leitdo & Irmao, edicdo 8/500, segundo

modelo de A. Androw Smyton, de 1622.
Com expositor em acrilico.
Dim.: 30 x 30 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce

€200/ €300

736
Caixa indiana em madeira entalhada com
filetes e micro mosaico.
Dim.: 8,5 x 32 x 14 cm.
€30/€50

737
Prato coberto redondo em metal prateado,
Christofle, com botéo da tampa em forma
de flor. Mardado.
Comp. aprox.: 29,5 cm.

€80/€120

738
Prato coberto circular em metal prateado,
decorado com perlados. Gastos.
Diam.: 25 cm.
€60/€100

739
Cadeira de bracos estilo D. José,
em madeira entalhada. Costas
e assento em palhinha.
Alt.: 86 cm.
€100/ €200

740
Conjunto de 8 cadeiras romanticas (6+2),
de espaldar vazado e assento
em palhinha. (8)
Alt.: 92,5 cm.
€250/ €500

741
Servico “téte-a-tété” em porcelana europeia
em tons de rosa com montagens em prata,
composto por tabuleiro, leiteira, agucareiro,
cafeteira e duas chavenas de café com
pires. Defeitos. (8)
Comp. max.: 41 cm.

€30/€50

742

Lote de dois pratos, sendo um raso

e um de sopa, em porcelana chinesa
da Companhia das indias. Decoracdo
com esmaltes da familia rosa
representando flores. Defeitos. (2)
Diam. aprox.: 22,8 cm.

€40/€80
743
Banco de piano com assento forrado
apele.
Alt.: 50 cm.

Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce
€30/€50

744
Par de cadeirbes de bracos em castanho
entalhado. Costas e assentos estofados
aveludo azul. (2)
Alt.: 113 cm.

€100/ € 200

745
Autor nao identificado
Paisagem de floresta
Oleo sobre tela
Assinado.
Dim.: 68 x 109 cm.
€200 / € 300

746
Nossa Senhora de Fatima, escultura
moderna em madeira.

Alt.: 61 cm.

€30/€50
747
Taga circular com duas asas, marcada
“Sterling”.
Comp.: 15,5 cm.

€30/€50
748

Palmatdria e beateira em metal prateado. (2)
Comp.: 19 cm. e 22 cm.
€40/ €60

749
Pote em porcelana oriental adaptado a
candeeiro. Junto com abatjour encarnado.
Alt.: 42 cm.

€30/ €50

750
Taga em cristal lapidado, em forma de
barco, incolor e rubi. Pequenos defeitos.
Comp.: 29,5 cm.

€30/€50

751
Conjunto de seis xicaras com pires em
porcelana Goebel decoradas com obras de
Gustav Klimt. Reproducéo do museu. (12)
Alt.: 6 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce

€30/€50

752

Tapete oriental em 1a, em tons de bege e
preto. Sinais de uso e gastos.

Dim. aprox.: 119 x 62 cm.

€50/€100
753
Lavanda e gomil em estanho. (2)
Alt.: 25,5 cm.

Proveniéncia: Colecgdo Santiago Jervis
Ponce
€30/€50

754
Autor n&o identificadio
Paisagem de floresta com figuras
Oleo sobre tela, colada sobre platex.
Dim.: 81 x 101 cm.
€200/ €300

755
Lote de 4 pecas em porcelana chinesa,
composto por covilhete com base e tampa
e prato. (4)
Diam. max. aprox.: 16,5 cm.

€30/€50

756

Lote de seis chocalhos de tamanhos e

decoracoes diferentes. (6)

Alt. méx.: 35,5 cm.; Alt. min.: 19,5 cm.
€60/€100

757
Par de covilhetes oitavados, em porcelana
portuguesa da Vista Alegre, reproducéo de
modelos brasonados da Companhia das
indias do séc. XVII. (2)
Diam.: 22,5 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce

€30/€50

758
Réplica de manopla de armadura ao estilo
do séc. XVl em ferro.
Comp.: 39 cm.
€30/€50

759
Cama estilo D. Maria em pau-santo e
outras madeira, decorada com reserva
central com aves e cesto de frutas.
Larg.: 140 cm.; Comp.: 188 cm.

€200 / € 300

760
Cadeira miniatura com asssento em palhinha.
Alt.: 57 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce

€30/€50

761

Conjunto de duas espadas, réplicas,

junto com escudo em madeira

tendo ao centro ledo.

Comp. max. aprox. espadas: 104 cm.;

Dim. escudo aprox: 48 x 43,5 cm.
€80/€120

762
Caixa em forma de livro com madeiras
de Cabinda. Decorada com borboleta.
Dim.: 4,7 x 21 x15cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce

€30/€50




10

763
Lote de travessa e prato em metal prateado
com bordo recortado € moldurado. (2)
Comp. aprox. travessa: 51,5 cm,;
Diam. aprox. prato: 39,5 cm.

€30/€50

764
Conjunto de 2 frontais em veludo, com
elementos aplicados com motivos vegetalistas,
bordados a fio prateado e dourado, com franjas.
Dim.: 166 x 70 e 155 x 70 cm.

€200/ €300

765
Modelo de nau em cobre.
Alt.: 31,5 cm.
Proveniéncia: Colecgcdo Santiago Jervis
Ponce
€30/ €50

766
Dois pratos em estanho, decorados com
brasao e inscricbes. Marcados no fundo.(2)
Diam. aprox.: 24,5 cm.

€80/€120

767
Gravura italiana a negro representando
Pai do Céu e clero. Moldura
com aplicagcdes em metal amarelo.
Manchas e pequenos defeitos.
Dim. total: 98 x 132 cm.
€30/€50

768
Pires em vidro opalino, decorado com
motivos vegetalistas.
Diam.: 16 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce

€30/€50

769
Coémoda em madeira com trés gavetdes e
trés gavetas. Puxadores e escudetes em
metal amarelo.
Dim.: 99 x 121 x 57 cm.

€100/ €200

770
Par de quadros bordados a fio de seda
policromo, representando S. José e o
Menino, Nossa Senhora e o Menino.
Emoldurados. Um vidro partido. (2)
Dim.: 23x 18

€50/€100

771
Lote de dois conjuntos de ferros de lareira e
frente de lareira em ferro.
Alt. méax. aprox.: 69 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce

€20/€30

772
Conjunto de dois grandes garrafées com
armacdes em ferro. (2)
Alt. méx aprox.: 66 cm.
€100/ €200

773
“Columbano”, natureza morta, dleo sobre
madeira. Ostenta assinatura “Columbano”.
Dim.: 18 x 12,3 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce

€50/€100

774
Banco-arca de trés lugares, em castanho.
Costas recortadas, assento de levantar
e base decorada com almofadados.
Ferragens em ferro.
Dim. aprox.: 110 x 193 x 52 cm.

€ 300/ € 500

775
Par de reproducdes litogréficas
representado caes. (2)
Dim.: 50 x 34,5 cm.
€100/ €200

776
Lote de 3 bancos em madeira,
de modelos e dimensdes diferentes.
Assentos estofados. (3)
Alt. Méax.: 43 cm.
€60/€100

777
Vardo para cortina de secgéo circular,
em latdo, com terminais esféricos
e 2 suportes.
Comp. aprox.: 530 cm.;
Diam. aprox.: 7 .cm.
€150/ €250

778
Lote de quatro pequenas jarras
em porcelana chinesa, de diferentes
formatos e dimensdes, decoradas
em tons de azul. (4)
Alt. méax.: 8 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce
€80/€120

779
Movel/comoda com nove gavetas,
de linhas direitas, para colecgoes.
Puxadores em metal amarelo. Faltas.
Dim. aprox.: 94,5 x 01,5 x 54 cm.
€100/ € 200

780
Par de pratos em estanho ingleses,
marcados “Corhill/London”. (2)
Diam.: 23,5 cm.
€60/€100

781
Mesa de frente de sofa em madeira
entalhada, tampo em brecha
com gradinha em metal amarelo.
Dim.: 49,5 x 110 x 55,5 cm.
€50/€100

782
Galheta com tampa em vidro coalhado,
decorado com motivos estilizados.
Defeito de fabrico.
Alt.: 23 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce
€100/ €150

783
Rosa Ramalho, caneca com forma
de cabega masculina, em faianca vidrada.
Assinada. Pequenas falhas.
Alt. aprox.: 11 cm.
€100/ €150

784
Conjunto de oito cadeiras, pernas
e travessas torneadas, costas
e assentos forrados a veludo. (8)
Alt.: 117 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce
€200/ €300

785
Moldura em madeira entalhada e dourada.
Dim.: 53 x 66 cm.

€100/ € 200

786
Jarro em faianga inglesa. Decoracéo
a preto sobre fundo rosa escuro,
modelo Iris, tampa em estanho.
Defeito na tampa.
Alt.: 29 cm.
€50/€100

787

EDWARD DUFF

Edward Robert de Champalimaud Duff

(1868 - 1916),

“O Céantaro Magro e o Cantaro Gordo,

Serra da Estrela”

Aguarela sobre papel

Assinado e datado de “1907”.

N&o emoldurada.

Dim.: 17,7 x 25,4 cm.

Verso do suporte com indicagéo a lapis

do local e do numero “22”.

Proveniéncia: Antiga Coleccéo George Duff
€50/€100

788

Lote de seis chocalhos de tamanhos

e decoracgoes diferentes. (6)

Alt. méax.: 38 cm.; Alt. min.: 30 cm.
€60/€100

789
Coémoda estilo Luis XV, moderna, com trés
gavetdes, folneada a pau-santo e outras
madeiras. Puxadores e escudetes
em metal amarelo. Falta o tampo.
Dim.: 80 x 94 x 47 cm.

€100/ € 200

790
Lote de moldura miniatura, castéo
de bengala, medalha do anjo da guarda
e sinete, em prata e metal. (4)
Comp. max.: 7,5 cm.
€30/€50

791
Touro, escultura em faianga portuguesa.
Decoragao policromada pintada.
Falhas e restauros.
Alt.: 28,8 cm.; Comp.: 26 cm.
€40/ €60

792
Garrafa em em vidro gravado com gargalo
em prata da Casa Leitdo & Irméao, 1° titulo.
Alt.:28,5 cm.

€30/€50

793
Polvihador em metal prateado inglés.
Marcado na base.
Alt.: 16,5 cm.
€30/€50

794
Par de travessas em porcelana chinesa
com decoragao na aba a dourado.
Gastos. (2)
Comp.: 28 cm.
€200/ €300

795
Especieiro em vidro lapidado com tabuleiro,
saleiro, pimenteiro, mostardeira
e uma galheta. (5)
Comp.: 23 cm.
€30/€50

796
Arca em madeira forrada a couro
e pregaria. Com pés amoviveis.
Defeitos.
Dim.: 50 x 92 x 51 cm.
€50/ €100

797

Par de cinzeiros individuais em forma

de vieiras, em prata portuguesa.

Com marcas de garantia. (2)

Peso aprox.: 55 gr.; Comp.: 7,5 cm.
€30/€50

798
Surporte de turibulo e turibulo miniatura,
junto com cinzeiro em forma de concha,

tudo em prata e metal prateado.
Com marcas de garantia. (3)
Alt. max.: 19 cm.
€20/€30

799
Comoda romantica com trés gavetas
e dois gavetdes, escudetes em madeira
embutida, cantos com elementos
torneados em madeira. Faltas e restauros.
Dim. aprox.: 983 x 117 x 57,5 cm.

€100/ € 200

800
Lote de doais jarros em vidro gravado,
sendo um com tampa e aro em metal
prateado. (2)
Alt.: 29 cm.e 24,5 cm.

€30/€50

801
Cinzeiro em cristal lapidado, de formato
circular.
Diam.: 20,3 cm.
€30/€50

802
Rosa Ramalho, cinzeiro com forma
de cabega de animal, em faianga vidrada.
Assinado.
Alt. aprox.: 9,6 cm.
€80/€120

803
Conjunto de trés travessas (2+1)
em faianca branca de Wedgwood,
com aba em relevo. Marcadas.
Pequenos defeitos.
Comp. max.: 46,5 cm.
€30/€50

804
Arca em madeira com pregaria
e ferragens, pegas laterais em latéo.
Com pés amoviveis.
Dim.: 61 x 118 x 67 cm.
€150/ € 250

805
Rainha D. Luisa de Gusmé&o, “Louise
de Gusmans, Roine de Portugal et des
Algarbes”, agua forte francesa do séc. XVII,
executada por Moncornet, no seu estado
primitivo a negro, representando a rainha
coroada.
Dim.: 16 x 11,5 cm.
Proveniéncia: Coleccéo Arq.° José
Sommer Ribeiro

€100/ € 200

806
Par de frascos de perfume em vidro
lapidado e dourado. (2)
Comp.: 17 cm.
€30/€50

807

Lote composto por 2 aguarelas sobre

papel, de EDWARD DUFF, Edward Robert

de Champalimaud Duff (1868 - 1916).

representam vistas de casas, ambas

assinadas e datadas de 1915. Nao

emolduradas. (2)

Dim.: 28,4 x 24,7 cm. e 13,2 x 15,8 cm.

Proveniéncia: Antiga Coleccao George Duff
€80/€120

808

Lote de dez chocalhos de tamanhos

e decoracoes diferentes. (10)

Alt. max.: 21 cm.; Alt. min.: 15 cm.
€50/€100

809
FERREIRA
Arg.° Manuel Ferreira
Varinas - Lisboa
Aguarela sobre papel
Assinado.
Dim.: 24,5 x 35 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce
€150/ €250

810
Anel em prata e ouro cravejado
com pedra de imitagao ao centro. Defeito.
Peso aprox: 3 gr.
€20/€30

811

Lote de 17 talheres em metal prateado

sendo garfos, facas e colheres. (17)
€20/€30

812
Terrina com tampa e concha,
em faianca pd de pedra, fabrico
da Fabrica d’Alcantara, Lisboa, decorada
com a Torre Eiffel. Marcada no verso. (2)
Comp. 40 cm.

€40/ €60

813
Pequena secretaria moderna,
com 2 gavetas decoradas
com embutidos e puxadores
em metal amarelo. Tampo movel
e pernas de seccao quadrada.
Dim.: 78,5 x 91 x50 cm.
€100/ € 200

814
Leque chinés em papel pintado,
tecido e marfim. Decoracao com cenas de
quotidiano com figuras orientais.
Com caixa original.
Comp.: 31,5 cm.
Proveniéncia: Coleccéo Santiago Jervis
Ponce
€150/ € 250
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815
Magquina de fimar Canon Motor Zoom 8
EEE, com estojo original e objectiva extra.
Defeitos. (2)
Comp. max.: 28 cm.

€50/€100

816
Lote de caixa com tampa, em vidro branco
moldado, junto com candeeiro em vidro
branco, com defeito, decorado com
motivos florais. (2)
Alt. méax.: 22 cm.

€40/ €60

817
Conjunto de missal, porta-moedas
e “carnet de ball”, tudo forrado com placas
em madrepérola. Em base de estojo. (3)
Comp. estojo: 26,5 cm.

€50/€100

818
Lote de 12 pratos para pao em metal
prateado WMF, junto com outros
dois pratos de diferentes tamanhos,
sendo um com braséo. (14)
Diam.: 12,5 cm. e 14 cm.
€20/€30

819
Servigo de café em porcelana da Vista
Alegre composto por cafeteira, acucareiro,
leiteira e doze xicaras com pires decoracao
“Dama do parasol”. Edicdes artisticas,
edicdo numerada de 300 exemplares. (27)
Alt. max.: 22 cm.
Proveniéncia: Coleccéo Santiago Jervis
Ponce

€150/ €250

820
ALVES DE SA, Jodo Alves de S4 (1878 -
1972), conjunto de caixa com tampa
e e dois casticais em faianca da fabrica
Vilva Lamego. Assinados e datados. (3)
Alt max. aprox.: 16 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce

€80/€120

821
Reldgio suico “8 Days”, com suporte
em metal prateado Arte Nova,
decorado com motivos florais.
Sinais de uso e defeitos.
Alt. total: 24 cm.
€50/€100

822
Gravura francesa a negro, de Gautier,
representando “Chevaux surpris
par un Lion”.
Dim. aprox.: 34 x 40,5 cm.
€50/€100

823
Lote de dois pratos diferentes para bolo
em vidro moldado e 8 pratos para pao
no mesmo material. (10)
Diam. max.: 30,5 cm.
€20/€30

824

Mesa de jogo em mogno, moderna,
com uma gaveta. Tampo de levantar
e interior forrado a feltro.

Dim.: 77 x 89 x 44,5 cm.

€150/ € 250
825
Candeeiro de pé em latao ,
de altura regulavel. Defeitos.
Alt. aprox. max.: 175 cm.
€20/€30

826
Conjunto de quatro garrafdes em vidro
verde, de tons diferentes. (4)
Alt. max. aprox.:40 cm.
€50/€100

827
Lote de 3 litografias a negro inglesas,
“Distraining for rent”, “Group of figures
entering Madriod” e “Sir Walter Scott and
his Family”. Emolduradas. (3)
Dim.:15x22,5cm., 21,7x15,5cm
e 16,5x20,2 cm.

€50/€80

828
Palmatdria com abat-jour, em ferro,
junto com ferro de engomar. (2)
Alt:: 50,5 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce
€20/ €30

829
FERREIRA
Arg.° Manuel Ferreira
“Varinas de Lisboa - Cais do Sodré”,
Aguarela sobre papel.
Assinado e datado de “70”.
Dim.: 24 x 35 cm.
Proveniéncia: Coleccdo Santiago Jervis
Ponce
€150/ €250

830
Pata de hipopdtamo com tampa
em forma de cinzeiro, em metal prateado.
Defeitos.
Alt.: 15 cm.
€50/€100

831

Par de tagcas em porcelana chinesa,
de paredes duplas, decoracao
monocromatica em tons de branco

representando motivos florais. (2)
Diam.: 9 cm.
Proveniéncia: Coleccao Santiago Jervis
Ponce
€50/€100

832

Mesa de apoio/vitrine folheada

a madeira de raiz. Tampo com vidro,
de levantar. Com 4 pernas torneadas
e prateleira.

Dim.: 71 x 64 x 48,5 cm.

€100/ €200
833
Alguidar em latao.
Diam.: 59 cm.
€60/€100
834

Gravura a negro representando
cena biblica representado Josué tirando
0 cascos dos cavalos.
Dim. aprox.: 36 x 21,5 cm.
€30/€50

835
Arca em madeira de canfora com reforgos
em latéo e pés torneados.
Dim.: 568 x 105 x 56 cm.
€150/ €250

836
Lote de duas colheres, espatula
para bébé e marcador de livro
em prata e metal. (4)
Comp. max.: 15 cm.
€20/ €30

837
Lote de duas ras em faianga francesa,
de diferentes tamanhos, sendo de vidrado
azul e outra castanho. (2)
Comp.: 22 cm. e 14 cm.
€20/€30

838
Cigarreira em metal prateado junto
com porta-moedas cabedal e metal
prateado. Ambas as pecgas Arte Nova. (2)
Dim.: 9 x 7 cm.

€30/€50

839
Jarra da Vista Alegre, comemorativa
do VI Centenario do Nascimento
do Infante Dom Henrique.
Alt.: 21,2 cm.
€20/€30

840
Taga em vidro com suporte em metal
prateado, com bordo de gradinha.
Diam.: 27 cm.
€20/€30

841
Lote de 6 colheres em prata estrangeira
e portuguesa, sendo uma para bébé
e quatro para saleiro. Com marcas
de garantia. (6)
Peso aprox.: 68 gr.
€20/€30

842
Prato em faiancga de Delft. Decoragao
em tons de azul representando jarra
com flores e grinalda de flores. Falhas.
Diam. aprox.: 22,5 cm.
€50/€100

843
Garrafa de vidro para vinho do Porto
Borges, com decoragdo moldada
e dourada em forma de barco rabelo.
Alt.: 23 cm.
€10/ €15

844
Sofa de dois lugares forrado a tecido
com motivos florais.
Comp. aprox.: 140 cm.
€100/ € 200

845

Gravura alegorica eliptica, a negro,
representando tema mitoldgico
com a inscricao “Koimov”

e numerada com o nimero “XLII".
Dim. mancha aprox.: 11 x 7,5 cm.

€20/€40
846
Conjunto de quatro frascos
de vidro incolor. (4)
Alt. aprox.: 36 cm.
€40/€60

847
Gravura italiana a negro representando
Presépio. Manchas e defeitos.
Dim. total: 77 x 96 cm.
€40/ €60

848
Jarro em faianca de Alcobaca,
decoracao policromada.
Alt.: 27 cm.
Proveniéncia: Colec¢do Santiago Jervis
Ponce
€10/€20

849
Parte de cachimbo em espuma do mar,
representando anjo com perna de pau
e bengalas. Faltas e defeitos
Alt.: 7 cm.
A receita da venda deste lote reverte
a favor da obra social da Basilica
da Estrela.
€50/€100

850
Frasco com tampa em vidro.
Alt.: 22,5 cm.
€10/€20

851
Lote 4 colheres em 0ss0. (4)
Comp.: 12 cm.
€10/€20

852
Lote de duas argolas de guardanapo
em prata inglesa. Em estojo original.
Com marcas de garantia. (2)
Peso aprox.: 66 gr.
€20/€30

853
Lote de dois frascos para cha
em porcelana chinesa, com decoragao
a azul. Falhas, faltas e defeitos. (2)
Alt.: 13,5cm.e 12,5 cm.
€50/€100

854
Caneca em faianca inglesa
com inscricao, “Silver jubilee 1952-1977
Queen Elizabeth II”
Alt.: 12,2 cm.
Proveniéncia: Colecgdo Santiago Jervis
Ponce
€10/€20

855
Lote de 10 talheres em prata e metal
prateado, sendo diversas colheres,
garfo, faca de manteiga,
pa para agucar e concha molheira. (10)
Comp. max.: 16 cm.

€10/€20

856

Suporte para lamparina em prata

portuguesa, com cruzes de Santiago

recortadas e vazadas. Marca de contraste

do Porto (Aguia 833), em uso de 1938

a 1985, e marca de ourives da mesma

época. Sinais de uso.

Peso aprox.: 108 gr.; Alt.: 9 cm.
€20/€30

857
Rosa Ramalho, conjunto de duas cadeiras
em faianga vidrada. Assinadas. (2)
Alt. aprox.: 15,6 cm.
€50/€80

858
Lote de duas jarras em vidro verde,
com vestigios de decoragao a dourado. (2)
Alt.: 25 cm. e 14 cm.
€20/€30

859
Lote de 2 pratos em faianca com
decoracao alusiva a Vasco Gama,
sendo um marcado Sacavém
e outro Alcantara. (2)
Diam.: 25 cm. e 23 cm.
€10/€20

860
Par de pratos em vidro moldado
decorados com friso dourado. (2)
Diam.: 29 cm.
€15/€20

861
Gravura a negro de Vendammini,
representado “The Landing of the British
Army at Mondego Bay”. Reproducao.
Dim. aprox.: 42,5 x 57,5 cm.

€20/€40

862

Lote de 3 copos em prata, com inscricoes
e de diferentes tamanhos. Defeitos. (3)

Alt. max.: 8,5 cm.

€10/€20
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CONDIGOES NEGOCIAIS

O Comprador pagara as seguintes comissées de compra sobre o valor de “martelo”, as quais incluem IVA a taxa legal:

Leildes de Antiguidades e Arte Moderna e Contemporanea

Leildes de Coleccionismo, Livros e Vinhos

PALACIO DO CORREIO VELHO - LEILOES E ANTI-
GUIDADES, S.A. (adiante designada por PALACIO DO COR-
REIO VELHO) sujeita a sua actividade as presentes Condigdes
Negociais e ainda a quaisquer outras que sejam individualmente
especificadas.

I-PARTE GERAL

Artigo 1.° - (Objecto)

As presentes Condigdes Negociais regulam a actividade do PA-
LACIO DO CORREIO VELHO e disciplinam as relagdes con-
tratuais com ela relacionadas.

Artigo 2.° - (Definicdes)

Nas presentes Condi¢des Negociais:

a) Catdlogo engloba toda e qualquer propaganda, brochura, lista
de precos ou qualquer publicagdo do PALACIO DO CORREIO
VELHO, tenha a natureza que tiver.

b) Comissao de Compra corresponde as comissoes relativas a
compra aplicadas sobre o Prego de Martelo, incluindo IVA a taxa
legal, e pagas pelo Comprador a Taxa Aplicdvel.

¢) Comissdo de Venda corresponde as comissoes relativas a ven-
da a deduzir do Preco de Martelo, incluindo IVA a taxa legal, e
suportadas pelo Vendedor a Taxa Aplicavel.

d) Comprador & a pessoa licitante que apresentar por si ou atra-
vés de representante, nos termos destas Condi¢des Negociais, o
lance mais alto ao Preco de Martelo.

e) Despesas relativas a venda de qualquer lote so as que corres-
pondem aos custos do PALACIO DO CORREIO VELHO com
ilustragdes, publicaces, publicidade, restauros, seguro, embala-
mento e transporte, relativos ao lote, bem como qualquer montan-
te de IVA incidente sobre as Despesas.

f) Falsificacfio Deliberada corresponde a uma imitagdo realizada
com o intuito de induzir em erro quanto a autoria, origem, data,
idade, periodo, cultura, fonte ou qualquer outro dado essencial,
desde que ocorra divergéncia relativamente a descri¢ao constante
do catdlogo e que tal imitacdo a data da venda tenha um valor
material inferior ao que teria se a descri¢do constante do catdlogo
fosse a correcta.

g) Montante Total em Divida ¢ o que corresponde ao Prego de
Martelo de um lote vendido, acrescido da Comissao de Compra e
de eventuais encargos e despesas adicionais devidas por um Com-
prador em situagdo de incumprimento, de acordo com o disposto
no Artigo 11.°.

h) Obra de Arte Original corresponde, nos termos do artigo
54.°,n.° 2, do Cddigo do Direito de Autor e dos Direitos Cone-
x0s, a qualquer obra de arte grafica ou pléstica, tal como quadros,
colagens, pinturas, desenhos, serigrafias, gravuras, estampas, li-
tografias, esculturas, tapecarias, cerdmicas, vidros e fotografias,
na medida em que seja executada pelo autor ou se trate de cGpias
consideradas como obras de arte originais, devendo estas ser nu-
meradas, assinadas ou por qualquer modo por ele autorizadas.

i) Preco de Martelo significa o preco pelo qual um lote foi ad-
judicado pelo pregoeiro a favor do correspondente Comprador.

j) Quantia Devida corresponde ao montante liquido em divida ao
‘Vendedor, ou seja, o Preco de Martelo do lote vendido menos a Co-
missdo de Venda a Taxa Aplicdvel e as Despesas e quaisquer quan-
tias em divida ao PALACIO DO CORREIO VELHO pelo Vende-
dor a qualquer titulo, sempre com o IVA eventualmente incidente.
k) Taxa Aplicével corresponde as taxas aplicdveis 8 Comissao de
Venda e & Comissdo de Compra praticadas e devidamente publi-
citadas ou especificadas pelo PALACIO DO CORREIO VELHO.
1) Vendedor é a pessoa ou entidade que celebra com o PALACIO
DO CORREIO VELHO um contrato de venda em leildo.

I1- CONDICOES RELATIVAS AOS COMPRADORES

Artigo 3.° - (O Comprador)

1 - O Iicitante que apresentar o lance mais alto serd o Comprador
a0 Preco de Martelo, cabendo ao pregoeiro decidir, com inteiro
poder discriciondrio, qualquer divida ou conflito que ocorra.

2 -0 PALACIO DO CORREIO VELHO considera que todos os
licitantes actuam por si e s6 considerard licitantes a actuarem em
nome de outrem desde que lhe seja entregue procuragdo valida-
mente outorgada até 2 (dois) dias antes do leilao.

Artigo 4.° - (Aumento Minimo)

O pregoeiro tem o direito de recusar qualquer lance que ndo exce-
da o lance anterior em pelo menos 5% ou em qualquer outra pro-
porcdo que o pregoeiro venha, discricionariamente, a determinar.

Artigo 5.° - (Comissdo de Compra)
O Comprador pagard ao PALACIO DO CORREIO VELHO a
Comissao de Compra a Taxa Aplicavel.

Artigo 6.° - (Pagamento)
1 — Sem prejuizo do disposto no Artigo 7.° ou em qualquer outra
disposicio destas Condicdes Negociais, o Comprador deve pagar

15,12%
20,18%

a0 PALACIO DO CORREIO VELHO o Montante Total em Di-
vida no prazo de 5 (cinco) dias tteis a contar da data da factura,
bem como fornecer o seu nome e morada, nimero de contribuinte
e, se solicitado, o nimero do seu Bilhete de Identidade, data e
local de emissao. 3

2 — No momento da arrematacdo, o PALACIO DO CORREIO
VELHO poderi exigir ao Comprador um sinal de montante nun-
ca inferior a 30% do Montante Total em Divida.

Artigo 7.° - (Condigdes de Crédito)

0O PALACIO DO CORREIO VELHO poderd, discricionaria-
mente, negociar e acordar, antes do leildo, condi¢des de crédito a
conceder ao Comprador, nos termos das quais o Comprador po-
dera tomar posse dos lotes adquiridos, até um determinado valor,
antes de ter pago o Montante Total em Divida, pagamento esse
que deverd realizar-se na data acordada com o PALACIO DO
CORREIO VELHO.

Artigo 8.° - (Transferéncia de Titularidade dos Lotes)

A titularidade do lote ou lotes arrematados ndo se transferird para
o Comprador enquanto este néo tiver realizado o pagamento inte-
gral do Montante Total em Divida.

Artigo 9.° - (Levantamento dos Lotes Adquiridos)

1 —Sem prejuizo de condigdes especiais acordadas nos termos do
Artigo 7.°, 0 Comprador deverd, a sua custa, proceder ao levanta-
mento do lote ou lotes adquiridos no prazo de 5 (cinco) dias tteis
acontar da data da factura, mas nunca antes do pagamento ao PA-
LACIO DO CORREIO VELHO do Montante Total em Divida.

2 — Se o lote adquirido néo for levantado no prazo referido no
niimero anterior, correrdo por conta do Comprador, a partir dessa
data, todas as despesas com o transporte, armazenamento  segu-
ro dos lotes, nos termos do precario em vigor.

3 — O embalamento e manuseamento pelo pessoal do PALACIO
DO CORREIO VELHO de lotes adquiridos terd lugar, tio s6,
a titulo de cortesia do PALACIO DO CORREIO VELHO para
com os clientes e apenas ocorrerd se 0 PALACIO DO CORREIO
'VELHO o entender, no caso de ter por objecto bens pereciveis.

4 — Em situagdo alguma serd o PALACIO DO CORREIO VE-
LHO responsavel por danos em vidros, espelhos molduras ou ce-
ramicas, seja qual for a causa que esteja na origem de tais danos.
5 — O PALACIO DO CORREIO VELHO poderd recomendar,
a pedido do Comprador, empresas embaladoras, transportadoras,
de restauro ou outras que o Comprador solicite, o que ndo signi-
fica, de modo algum, que seja responsavel pela actuacio de tais
empresas.

Artigo 10.° - (Responsabilidade do Comprador pelos Lotes
Adquiridos)

1 — Ap6s o levantamento dos lotes ou, se ocorrer primeiro, apds o
decurso do prazo mencionado no Artigo 9.° n.° 1, o Comprador
serd responsdvel pela perda ou dano dos lotes que tenha adquirido.
2 — O PALACIO DO CORREIO VELHO e os seus represen-
tantes, trabalhadores ou colaboradores ndo poderdo, a partir de
qualquer um dos momentos referidos no niimero anterior, ser res-
ponsabilizados por perdas ou danos de qualquer natureza, ainda
que provocados por negligéncia ou outra causa.

Artigo 11.° - (Nao P: to ou Nao L de Lotes
Adquiridos)

Se algum lote ndo for integralmente pago e levantado nos prazos
e nas condigdes estabelecidas nos Artigos 6.° € 9.° ou se houver
algum incumprimento de alguma ou de ambas as referidas dis-
posicdes, 0 PALACIO DO CORREIO VELHO, na quahdude de
representante do Vendedor, poderd, sem prejuizo de quaisquer
outros direitos de que seja titular, adoptar uma ou vérias das se-
guintes condutas:

a) Actuar judicialmente contra o Comprador com vista a ser res-
sarcido dos prejuizos emergentes do incumprimento do contrato.
b) Cobrar juros de mora a taxa legal sobre 0 Montante Total em
Divida at€ a0 momento do recebimento do Montante Total em
Divida.

c) Resolver o contrato tendo por objecto o lote ou lotes vendidos
ao Comprador faltoso, no leildo em causa ou em qualquer outro,
caso o Montante Total em Divida e/ou o levantamento dos lotes
ndo seja realizado no prazo adicional de 8 (oito) dias concedido
aqui expressamente pelo PALACIO DO CORREIO VELHO
como ultima oportunidade de cumprimento. Tal prazo serd con-
tado a partir do dia imediato ao termo do prazo fixado no art. 6.°,
n.° 1 das presentes Condi¢des Negociais.

d) Vender novamente o lote em causa ou providenciar para que
seja vendido, de novo, em leildo ou proceder a venda por nego-
ciagdo particular, caso em que o Comprador faltoso deverd pagar
a0 PALACIO DO CORREIO VELHO qualquer importancia que
permaneca em débito com referéncia ao Montante Total em Di-
vida (ap6s deducio de algum pagamento parcial que tenha tido
lugar e adig@o de custos suplementares emergentes da venda res-
pectiva), pertencendo ao Comprador faltoso algum saldo rema-

nescente, caso se verifique.

¢) Remover, armazenar e segurar 0 lote ou lotes a custa do Com-
prador faltoso cabendo ao PALACIO DO CORREIO VELHO
decidir se 0 armazenamento ocorrerd nos seus armazéns ou nou-
tros a sua escolha.

f) Reter aquele ou outro lote vendido ao Comprador faltoso no
leildo em causa, ou noutro, e libertd-lo tdo sé apds o pagamento
do Montante Total em Divida.

2) Rejeitar ou ignorar qualquer lance realizado pelo Comprador
faltoso ou por outrem em seu nome em qualquer leildo subse-
quente ou solicitar e obter um depésito por parte do Comprador
Faltoso antes de voltar a aceitar ou a considerar qualquer lance
apresentado no futuro.

h) Tomar toda e qualquer tipo de providéncia que, em qualquer
momento, se afigure adequada a obtengéo do pagamento do Mon-
tante Total em Divida, pelo Comprador faltoso, assim como a
ressarcir-se do débito existente através do montante do preco de
algum bem do Comprador faltoso que no momento se encontrar na
posse do PALACIO DO CORREIO VELHO, seja a que titulo for.

Artigo 12.° - (Direitos Sobre Fotografias e Publicagdes Apés
a Venda) )

O Comprador concede ao PALACIO DO CORREIO VELHO o
direito de usar os textos, fotografias, ilustracdes ou outros refe-
ridos no artigo 23.° das presentes Condigdes Negociais, por sua
iniciativa, em qualquer momento apds a realizago do leilao.

Artigo 13.° - (Estado e Autenticidade dos Lotes)

1 — Considerando que os bens vendidos em leildo t€m, na sua
generalidade, significativa antiguidade, todos os bens sdo vendi-
dos no estado em que se encontram, com defeitos, imperfeicoes e
eventuais erros ou omissoes de descrigio.

2 — As eventuais ilustragdes ou representagdes em catilogos desti-
nam-se exclusivamente a identificacdo dos bens sujeitos a venda.
3 — Os compradores aceitam e satisfazem-se com os lotes no es-
tado em que se encontrarem antes da venda em leildo e julgardo
livremente se os lotes correspondem ou nfio a descrigao fornecida.
4 —Nem o PALACIO DO CORREIO VELHO, nem os seus re-
presentantes, trabalhadores ou colaboradores poderdo ser respon-
sabilizados por erros relacionados com a descricdo, genuinidade
ou autenticidade de qualquer lote uma vez que nenhuma garantia,
a tal respeito, ¢ dada pelo PALACIO DO CORREIO VELHO,
seus representantes, trabalhadores ou colaboradores.

5—Se, porventura, vier a demonstrar-se que algum lote constituiu
uma Falsificag@io Deliberada, tal lote poderd ser devolvido pelo
Comprador a0 PALACIO DO CORREIO VELHO no prazo de
5 (cinco) anos contados do dia da realiza¢do do leildo, devendo a
devolugao ocorrer no mesmo estado em que o lote se encontrava
a data do leildo, acompanhado de um relatério, certificado por
entidade de reconhecido prestigio e credibilidade, dos defeitos e
das falsificagdes do lote, do seu nimero e da data do leildao em
que foi adquirido.

6 — Se 0 PALACIO DO CORREIO VELHO considerar que se
trata de uma Falsificacdo Deliberada e o Comprador ainda for
dono do bem adquirido, a compra e venda seréd considerada nula
e de nenhum efeito e o montante do pre¢o devolvido sem que o
‘Vendedor a isso se possa opor.

7 — O disposto nos niimeros anteriores no serd, todavia, aplicavel se:
a) A descrigio no catdlogo a data da venda estiver de acordo com
a opinido generalizada dos peritos e entendidos sobre a matéria
ou se constar da descricdo a existéncia de divergéncia de opinides
entre esses peritos ou entendidos.

b) O tnico método de determinar, a data da publicacdo do cata-
logo, que o bem constitufa Falsificacdo Deliberada, consistir em
procedimentos cientificos ndo comprovados e aceites sendo apds a
publicagiio do catdlogo ou através de procedimento impraticavel.
8 — Os direitos do Comprador previstos nesta cldusula restringem-
se ao montante do preco pago, ndo podendo o Comprador reivindi-
car qualquer perda, prejuizo ou dano sofrido ou despesa realizada.
9 — O beneficidrio do regime previﬂto nesta cldusula serd exclusiva-
mente 0 Comprador origindrio, ou seja, aquele que adquirir o bem
1o leildo, identificado pela factura emitida pelo PALACIO DO
CORREIO VELHO, com respeito ao bem, lote ou lotes vendidos.

1T - CONDICOES RELATIVAS AOS VENDEDORES

Artigo 14.° - (Garantia de Titularidade e de Disponibilidade
do Bem)

1— As pegas vendidas em leildo sio colocadas ao abrigo de con-
trato celebrado entre o Vendedor ¢ 0 PALACIO DO CORREIO
VELHO. )

2—0 Vendedor obriga-se a informar o PALACIO DO CORREIO
'VELHO sobre a respectiva titularidade da peca, nomeadamente a
que titulo foi adquirida e respectiva proveniéncia.

3 — O Vendedor garante a0 PALACIO DO CORREIO VELHO ¢
ao Comprador que € legitimo dono do bem ou que esté legalmen-
te autorizado pelo dono a vender tal bem.

4 — O Vendedor de um bem que se ndo encontre na posse do

PALACIO DO 'CORREIO VELHO ou sob seu controle assume
perante o PALACIO DO CORREIO VELHO e o Comprador a
obrigacdo de por o bem a disposi¢do do Comprador logo que este
assim o solicite. B

5 — O Vendedor assume a obrigacdo de indemnizar o PALACIO
DO CORREIO VELHO, seus representantes, trabalhadores ou
colaboradores, bem como o Comprador por qualquer dano ou
prejuizo que sofram em consequéncia do incumprimento de algu-
mas das disposi¢des previstas nos niimeros anteriores.

Artigo 15.° - (Reservas)

1 -0 Vendedor tem o direito de, na data de celebragio do contrato
com 0 PALACIO DO CORREIO VELHO, acordar um valor de
reserva, fixando o Preco de Martelo minimo a partir do qual o lote
em causa poderd ser vendido. Nao sendo acordado valor de reser-
va, o lote poderd ser posto 4 praga e vendido pela melhor oferta.
2 — Uma vez reservado o lote pelo Vendedor néo poderd haver
alteracio nas condigdes da reserva sem o consentimento do PA-
LACIO DO CORREIO VELHO.

3 — O Vendedor compromete-se a nao retirar as pegas de leildo a
partir da data da sua consignagiio para venda.

4 - 0 PALACIO DO CORREIO VELHO poder4, mesmo tendo
sido acordado valor de reserva, se assim o entender, vender a um
Preco de Martelo abaixo desse valor, sendo que em tal caso, o
Vendedor terd direito a receber quantia idéntica a que lhe seria
paga se o lote tivesse sido vendido pela quantia da reserva.

Artigo 16.° - (Deducéio dos Montantes de Comissio de Venda
e de Despesas)

0O Vendedor autoriza 0 PALACIO DO CORREIO VELHO a dedu-
zir do Prego de Martelo o montante da Comissdo de Venda que lhe
€ devida, a Taxa Aplicdvel, assim como o montante das Despesas.

Artigo 17.° - (Seguro)

1-0PALACIO DO CORREIO VELHO segurari os bens que se
encontrem em seu poder para venda.

2 - 0 PALACIO DO CORREIO VELHO suportard o montante
referente ao prémio de seguro, independentemente da natureza do
bem em causa, salvo negociagio em contrdrio.

3 — Todos os objectos seguros pelo PALACIO DO CORREIO
VELHO tm uma franquia de 1.500 € (mil e quinhentos euros)
por sinistro, pelo que quaisquer indemnizagdes que ocorram terdo
sempre a aplicacdo da referida franquia.

4 — Se 0 Vendedor ou o dono do bem pretenderem segurd-lo, de-
verdo fazé-lo no valor que o PALACIO DO CORREIO VELHO
considerar, em cada momento, que tal bem atingird em leilo, vi-
gorando o seguro até que a titularidade do bem deixe de pertencer
a0 Vendedor ou até que este ou 0 dono do bem devam proceder ao
respectivo levantamento.

5 — No caso referido e noutros casos em que o PALACIO DO
CORREIO VELHO néo efectue seguro das pegas por vontade do
Vendedor ou do dono do bem, serd o Vendedqr ou o dono dobem o
tnico responsavel pelas pecas e nem o PALACIO DO CORREIO
VELHO nem qualquer seu representante, trabalhador ou colabora-
dor, poderd ser responsabilizado por qualquer perda ou dano, ainda
que provocados por negligéncia ou por qualquer outra causa.

6 — O PALACIO DO CORREIO VELHO niio poderd em caso
algum, ser responsabilizado por danos em objectos de vidro, es-
pelhos, molduras ou cerdmicas.

Artigo 18.° - (Resoluciio do Contrato pelo Comprador)

Se, antes do PALACIO DO CORREIO VELHO enviar a Quan-
tia Devida ao Vendedor, o Comprador formalizar a pretensdo de
resolver o contrato nos termos e de acordo com o Artigo 13.°¢ se
0 PALACIO DO CORREIO VELHO entender que o Compra-
dor tem razo, podera resolver o contrato de compra e venda e
restituir a0 Comprador as importincias entregues a0 PALACIO
DO CORREIO VELHO com respeito ao lote ou lotes em causa.

Artigo 19.° - (Pagamento da Quantia Devida)

1 -0 PALACIO DO CORREIO VELHO enviard ao Vendedor a
Quantia Devida 30 (trinta) dias ap6s aquele em que teve lugar a
tiltima sessdo do leildo.

2 —Caso o PALACIO DO CORREIO VELHO nio tenha recebido
do Comprador 0 Montante Total em Divida até a data referida no
ndimero anterior, 0 PALACIO DO CORREIO VELHO enviard a
Quantia Devida no prazo de 5 (cinco) dias tteis a contar da data
em que tenha recebido do Comprador 0 Montante Total em Divida.
3 — Em alternativa ao disposto nos nimeros anteriores, o PALACIO
DO CORREIO VELHO poderé optar por enviar ao Vendedor a Quan-
tia Devida mesmo que o Comprador néo tenha pago o Montante Total
em Divida no prazo previsto no niimero 1, caso em que a propriedade
do lote se transferird para o PALACIO DO CORREIO VELHO.
4—Se 0 PALACIO DO CORREIO VELHO tiver acordado con-
digdes de crédito com o Comprador, 0 PALACIO DO CORREIO
VELHO enviard ao Vendedor a Quantia Devida no prazo de 30
(trinta) dias referido no nimero 1.

Artigo 20.° - (Ndo Pagamento do Montante Total em Divida)

1 — Se 0 Comprador ndo pagar a0 PALACIO DO CORREIO
VELHO o Montante Total em Divida no prazo de 30 (trinta) dias
a contar da data de realwagao do leildo, 0 PALACIO DO COR-
REIO VELHO procurard ponderar e decidir, em conjunto com o
Vendedor, as condutas mais adequadas a tomar, nos termos do Ar-
tigo 11.°, para obter o pagamento do Montante Total em Divida.
2 — Se as circunstincias inerentes a0 caso concreto ndo possi-
bilitarem a0 PALACIO DO CORREIO VELHO a obtengiio de
instrugdes do Vendedor quanto as condutas a adoptar no caso
previsto no nimero anterior, o Vendedor autoriza expressamen-
te 0 PALACIO DO CORREIO VELHO a acordar condicdes
especiais de pagamento do Montante Total em Divida, remover,
armazenar ou segurar o lote vendido, resolver retengoes formu-
ladas pelo ou contra o Comprador, em termos e condigdes que
0 PALACIO DO CORREIO VELHO discricionariamente julgue
correctas e adequadas a cobranca de importancias devidas pelo
Comprador ao Vendedor e, se necessdrio, proceda a resolucdo
do contrato, devolvendo o dinheiro ao Comprador ou adoptando
quaisquer das condutas previstas no Artigo 11.°.

Artigo 21.° - (Dedugfio de Outras Dividas)

O Vendedor autoriza expressamente o PALACIO DO CORREIO
VELHO a deduzir do montante liquido que lhe seria devido a titu-
lo de Quantia Devida, as quantias pelo mesmo devidas enquanto
Comprador de outros bens, operando-se nessa medida a compen-
sagdo entre os créditos existentes.

Artigo 22.° - (Encargos Referentes a Lotes Retirados)

Se um Vendedor proceder ao cancelamento da sua ordem de ven-
da, o PALACIO DO CORREIO VELHO reserva-se o direito de
cobrar uma taxa correspondente a 10% da, tltima estimativa ou
estimativa média do prego do leildo do bem retirado ao tempo
do cancelamento, acrescida de IVA a taxa legal e das Despesas
efectuadas imputéveis ao bem em causa.

Artigo 23.° - (Direitos Sobre Fotografias e Publicagdes)

O Vendedor concede a0 PALACIO DO CORREIO VELHO o
direito de fotografar e publicar, sob qualquer forma, textos, fo-
tografias ou ilustragdes de qualquer tipo, tendo como objecto
qualquer lote na posse do PALACIO DO CORREIO VELHO
para ser vendido, assim como de usar tais textos, fotografias ou
ilustragdes de qualquer espécie, bem como quaisquer outros ou
outras fornecidas pelo Vendedor, por sua iniciativa, em qualquer
momento, ligado ou ndo a realizacdo do leilao.

Artigo 24.° - (Lotes Nao Vendidos)

1—Se se frustrar a venda de um lote, 0 PALACIO DO CORREIO
VELHO comunicari esse facto ao Vendedor logo que possivel.

2 — Recebida a comunicacio referida no nimero anterior, deve-
ra 0 Vendedor, num prazo maximo de 7 (sete) dias, decidir entre
voltar a oferecer o lote para venda ou levantd-lo mediante o paga-
mento das Despesas.

3 — Se 0 Vendedor ndo comunicar a0 PALACIO DO CORREIO
VELHO, no prazo mencionado no nimero anterior, qualquer
uma das decisdes previstas no niimero anterior, ficard responsavel
por quaisquer despesas de remogio, armazenamento ou Seguro
do lote.

4 —Se o Vendedor niio comunicar a0 PALACIO DO CORREIO
VELHO qualquer uma das decisdes previstas no nimero 2 no
prazo de 6 (seis) meses a contar da recep¢io da comunicagio
mencionada no nimero 1, ¢ reconhecido a0 PALACIO DO
CORREIO VELHO o direito de vender o lote em leildo, sem
reserva, e de deduzir do Prego de Martelo qualquer quantia em
débito a0 PALACIO DO CORREIO VELHO, incluindo, e sem
limite, quaisquer despesas referentes a remogao, armazenamento
e seguro, assim como as Despesas de ambos os leildes, bem como
a Comissao de Venda a Taxa Aplicdvel, e ainda quaisquer outras
despesas razodveis antes de apresentar o saldo ao Vendedor, ou se
este ndo puder ser localizado, de o depositar numa conta bancdria
em nome do PALACIO DO CORREIO VELHO, mas cujo saldo
se destinard ao Vendedor.

Artigo 25.° - (Venda de Obras de Arte Originais)

1 - Se o bem vendido em leildo corresponder a uma Obra de Arte
Original que néo seja de arquitectura nem de arte aplicada, o autor
da obra, que ndo seja o Vendedor, terd direito, nos termos do art.
54.°,1n° 1, do Cédigo do Direito de Autor, a uma participacdo
sobre o preco obtido na venda, livre de impostos.

2 — Nos termos do art. 54.°, n.° 7 do Cédigo do Direito de Autor,
o pagamento da participacio referida nesta clausula ¢ da respon-
sabilidade do Vendedor da Obra de Arte Original, pelo que o
Vendedor se compromete a entregar ao autor da obra a quantia
respectiva.

3 — No caso de o autor da Obra de Arte Original contactar o
PALACIO DO CORREIO VELHO com vista a0 pagamento
da participacio referida nesta cldusula, o PALACIO DO COR-
REIO VELHO informaré o autor da identificacao e dados de
contacto do Vendedor e dos termos em que se processou a ven-

da, para que o autor possa exercer o seu direito legal junto do
Vendedor.

4 — A participagdo referida no n° 1 € fixada, nos termos do art.
54.°,n.° 4 do Cédigo do Direito de Autor, do seguinte modo, ndo
podendo nunca exceder € 12 500:

a) 4% sobre o preco de venda cujo montante esteja compreendido
entre €3.000 e €50.000;

b) 3% sobre o preco de venda cujo montante esteja compreendido
entre €50.000,01 e €200.000

¢) 1% sobre o preco de venda cujo montante esteja compreendido
entre €200.000,01 e €350.000

d) 0,5% sobre o preco de venda cujo montante esteja compreendi-
do entre €350.000,01 e €500.000

e) 0,25% sobre o preco de venda cujo montante seja superior a
€500.000,01

IV - DISPOSICOES GERAIS E FINAIS

Artigo 26.° - (Actuagiio do PALACIO DO CORREIO VELHO)
O PALACIO DO CORREIO VELHO actua na venda na qualidade
de representante do Vendedor nao podendo, por isso, ser respon-
sabilizado pelo Vendedor ou Comprador por qualquer falta ou
0omissao.

Artigo 27.° - (Opinides do PALACIO DO CORREIO VELHO)
1 — Qualquer representacdo ou declaragio do PALACIO DO
CORREIO VELHO, em qualquer catdlogo, no que respeita a
autoria, atribuico, genuinidade, origem, data, idade, provenién-
cia, estado ou estimativa de prego de venda, deverd ser entendida
como mera emissao de opinido.

2- Qualquer interessado deverd atender, em exclusivo, ao seu
proprio juizo de valor, no que se reporta as matérias acima enun-
ciadas e nem o PALACIO DO CORREIO VELHO nem os seus
representantes, trabalhadores ou colaboradores, sdo responsaveis
pela correccdo de tais juizos de valor.

Artigo 28.° (Licitaciio pelo PALACIO DO CORREIO VELHO)
Embora entenda que os interesses dos Compradores serdo mais
bem servidos através da sua presenga no leildo, o PALACIO DO
CORREIO VELHO podera licitar em nome de tais interessados
Compradores, se deles receber instrugdes nesse sentido, ndo po-
dendo, no entanto, nem o PALACIO DO CORREIO VELHO
nem os seus representantes, trabalhadores ou colaboradores, ser
responsabilizados por qualquer negligéncia ou falta na execugdo
de tal tarefa ou na sua omissao.

Artigo 29.° - (Recusas em Leildo)

1 — O PALACIO DO CORREIO VELHO poders, discriciona-
riamente, recusar a admissao ou a presenga de quem entender em
qualquer dos seus leiloes.

2 — O PALACIO DO CORREIO VELHO poderé também, de
forma discriciondria, recusar qualquer lance, dividir qualquer lote,
associar dois ou mais lotes, retirar qualquer lote do leildo ou, em
caso de litigio ou divida, voltar a leiloar qualquer lote.

Artigo 30.° - (Comunicagdes)

As comunicagdes do PALACIO DO CORREIO VELHO diri-
gidas a Vendedores, proprietdrios, eventuais licitantes ou Com-
pradores terdo lugar por fax, correio electrénico, telefone e, se se
materializar por correio registado, considerar-se- recebida até 48
horas apds a sua expedigao.

Artigo 31.° - (Dados Pessoais)

1 — O Comprador ou Vendedor expressam e esclarecidamente
consentem no processamento dos seus dados pessoais nos termos
da Lei 67/98, de 26 de Outubro, processamento este que se insere
no ambito da autorizacdo de isencdo n.® 1/99.

2 — Os dados pessoais do Comprador ou Vendedor serdo recolhi-
dos e processados para efeitos do processamento das obrigagdes
contratuais do Paldcio do Correio Velho — Leildes e Antiguidades
S.A., bem como ao envio de informagc@o sobre leildes e/ou outros
eventos organizados pelo Paldcio do Correio Velho — Leiloes e
Antiguidades S.A. e envio de informag@o promocional do Palécio
do Correio Velho — Leiloes e Antiguidades S.A..

3 — O Comprador ou Vendedor terdo o direito de acesso e infor-
magao relativamente aos seus dados pessoais.

4 —Para aceder aos seus dados pessoais e requerer a sua alteragao,
rectificagdo ou eliminagdo, o Comprador ou Vendedor poderdo
fazé-lo através do envio de uma carta para Calgada do Combro,
38 A—lo—1200-114 Lisboa, de um fax para o no 213426536 ou
de um e-mail para mail@pcv.pt.

Artigo 32.° - (Foro Competente)

Para toda e qualquer questdo emergente das presentes condigdes
de venda, sera competente o foro da Comarca de Lisboa, com
expressa rentincia a qualquer outro.

PALACIO DO CORREIO VELHO - LEILOES E ANTIGUIDADES, S.A.



